

省四届人大常
委会第二十七次会
议于1月11日在
海口召开。

中共定安县第十二次代表大会

预备会议顺利召开

韩勇符立东李映旭符福来孙泽文匡文胜陈锦昌高燕飞出席 张忠惠主持

5日下午,中共定安县第十二次代表大会预备会议在县委行政办公大楼南附楼会议室隆重召开,会议表决通过了代表资格审查委员会名单、大会主席团名单、大会秘书长名单及大会议程,通过了张忠惠为大会秘书长。

县委领导韩勇、符立东、张忠惠、李映旭、符福来、孙泽文、匡文胜、陈锦昌、高燕飞在主席台就坐。张忠惠主持会议。

全县划分了31个选举单位选举产生出席中国共产党定安县第十二次代表大会代表,县委十一届九次全委会确定中共定安县第十二次代表大会代表名额为220名,分配到各选举单位选举产生代表219名。预备会议表决通过了由9人组成的代表资格审查委员会成员名单,通过了由33人组成的大会主席团成员名单,通过了县第十二次党代会议程。

应出席今天预备会议代表219人,实到出席代表214名,符合规定人数。

中国共产党定安县第十二次代表大会的主要议程是:一、听取和审查中共定安县第十一届委员会的工作报告;二、审查中共定安县纪律检查委员会的工作报告(书面);三、审议党费收缴、使用和管理情况的报告(书面);四、选举中共定安县第十二届委员会;五、选举中共定安县纪律检查委员会;六、选举出席中共海南省第六次代表大会代表。(王议霄)

时评

“一城三地”打开幸福定安新篇章

热烈祝贺中国共产党定安县第十二次代表大会召开

暖冬时节,全县广大党员、干部、群众翘首以盼的中共定安县第十二次代表大会6日隆重召开,这次大会,是在全面推进海南国际旅游岛建设,顺利开启“十二五”新征程,加快定安又好又快发展的关键时刻召开的一次十分重要的会议。我们对大会的召开表示热烈的祝贺!

大会将认真总结中共定安县十一次党代会以来我县经济建设和社会发展的成就和经验,描绘今后五年我县发展的宏伟蓝图,选举产生新一届县委和县纪委领导班子,这是全县人民政治生活中的一件大事。

开好这次党代会,对进一步动员和激励全县人民,意气风发地向着新的奋斗目标阔步前进,努力建设人文定安、生态定安、富裕定安、和谐定安,创造定安经济社会全面发展的美好未来,具有十分重要的意义。

县第十次党代会以来的五年,是规划不断完善、思路不断拓宽的五年,是经济平稳较快发展、经济结构不断优化、社会事业投入最多、发展最快的五年,也是城乡面貌变化最大、人民群众得到实惠最多的五年。

站在新的起点,定安新的发展更加任重道远,大会确定了今后五年明确的发展方向,即:坚持科学发展,放胆开拓创新,为建设文明生态富裕幸福定安而努力奋斗。

为达此目标,大会提出今后五年的发展战略为“一城三地”,“一城”即主动融入琼北经济圈和大海口都市圈,发挥区位优势,放大与海口的同城效应,提升城镇化水平,把定城打造成宜居宜商生态卫星城。“三地”即先

发展以生态旅游为龙头的现代服务业,围绕南丽湖、百里百村两个重点,把定安打造成琼北经济圈休闲养生旅游基地;坚持不破坏环境,不污染环境,不搞低水平重复建设的三不原则,以塔岭高新技术产业园为重点,把定安打造成新兴工业基地;加快推进农业转型升级,以集约化、精细化、设施化、品牌化、生态化建设为重点,把定安打造成城郊型绿色高效农业基地。

县委书记韩勇在报告里说:“‘一城三地’是‘两区一城一调整’战略的发展,丰富和提升,是科学发展,转型升级的选择,是县委经过深思熟虑,既符合定安实际,又具有前瞻的科学决策。定安县经过多年的发展,基础设施逐步完善,经济结构日趋合理,社会事业稳步发展,人民生活不断改善,经济发展已经积蓄了一定的能量,‘一城三地’正是乘势勃发的大好时机。”

大会提出今后五年要以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,以科学发展观统领全局,以优化产业结构、转变经济发展方式为主线,以做大县域经济总量为重点,以富民惠民利民为根本要求,紧紧围绕“一城三地”发展战略,高标准编制完善覆盖全县的规划体系,适度超前加强基础设施建设,努力建设文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安。

党始终关注民生,始终把提高人民群众的生活水平放在重要地位。报告提出:未年五年城镇居民可支配收入和农民人均纯收入分别增长12%和13%以上。强调要落实强农惠农政策,加大农业生活直补,增加农业政策性收入,做好城镇零就业家庭、就业困难

人员就业工作。继续扩大企业职工基本医疗保险,加快城镇居民医疗保障制度建设,健全新型农村合作医疗制度,实现城乡居民医疗保障全覆盖。全面推进城镇、农村养老保险,完善失地农民社会保障制度。加快建设经济适用房、廉租房、公租房、限价房,五年内基本解决困难群众住房难问题。

党的十七届六中全会提出要加快文化体制改革,全面推进文化大发展大繁荣。定安文化如何发展,必将成为人们的热点议题,报告提出:未年五年,定安将深入推进社会主义核心价值观体系、文化精品、文化人才队伍等七大工程;打好文明礼仪、环境、旅游等五场攻坚战;实施城乡环境靓化、文化引领、宣传舆论等十大工程;重点发展文化创意、文化旅游、体育健身等六大产业。依托定安县深厚的文化底蕴,充分挖掘民间艺术、民俗风情,策划一批突出本土特色,符合国际旅游建设的旅游文化精品,强力打造定安文化强县。

大政方针制定后,关键在于落实,在于干部,为此,大会要求广大党员干部要增强忧患意识,保持开拓创新锐气,树立四种“精气神”,即大力弘扬开拓创新精神,在敢想敢干上有新突破;大力弘扬海纳百川精神,在对外开放上有新举措;大力弘扬奋发图强精神,在抢抓机遇上有新成效;大力弘扬攻坚克难精神,在狠抓落实上有新作为。凝聚合力,一心一意谋发展,齐心协力促发展,千方百计促发展。大会清醒地认识到当前定安仍属欠发达市县,与省委要求,与国际旅游岛建设目标,与老百姓期盼,(下转二版)

韩勇在县第十二次党代会代表培训会上强调 严守换届纪律 正确行使代表权力

吴采净

1月5日上午10点30分,中国共产党定安县第十二次代表大会代表培训会议在南附楼会议室召开,全体党代表参加了会议,县委书记韩勇在会上发表重要讲话。

韩勇指出,县十二次党代会的召开,对全面深入贯彻落实科学发展观,全面推进小康社会建设,积极构建和谐定安,加快社会主义新农村步伐,加快社会主义新农村建设步伐,求真务实,锐意进取,创先争优,谱写定安美好生活新篇章具有重大意义。每一位代表要以创先争优精神为准绳,认真审议文件,积极参与讨论,准确把握精神,群策群力,集思广益,使确定的奋斗目标和工作思路,既符合定安的客观实际,又具有科学性、前瞻性,

以激发全县人民团结奋斗,开拓进取的新局面。

会上,韩勇对定安新一届两委会委员和出席省六次党代会代表候选人预备人选建议名单的产生过程和结构组成作了详细说明。

韩勇强调,要求每一位党代表严格遵守中组部和中纪委提出的“五个严禁、十七个不准、五个一律”的换届纪律要求,以对党对全县人民高度负责的态度,正确行使代表的权利。

随后,韩勇对大会选举相关问题进行了阐述,并对选票填写进行了现场示范。

最后,韩勇在总结时提出,希望全体代表以坚定的意志、饱满的精神、过硬的作风开好本次大会。

定安第十三届人大常委会召开第49次会议 审议通过第十四届人民代表大会 第一次会议材料议案

王议霄

4日下午,定安县第十三届人民代表大会常务委员会召开第49次会议。会议审议通过了本屆人大常委会向新一届人民代表大会提请的工作报告。审议通过第十四届人民代表大会第一次会议有关会议材料。

县人大常委会主任黄守宏,副主任梁其汉、颜永豪、吴清雄、

吴冠花出席会议。会议由黄守宏主持。

会议应到人大常委会组成人员20名,实到16人,符合会议法定人数。

会议审议通过了本屆人大常委会向新一届人民代表大会提请的工作报告;审议通过第十四届人民代表大会第一次会议有关

会议材料。其中包括,审议通过新一届人民代表大会第一次会议建议议程(草案)和会议日程(草案);审议通过新一届人民代表大会主席团和秘书长建议名单;议案审查委员会、预算审查委员会名单;主席团常务主席建议名单、大会副秘书长建议名单;审议通过新一届人民代表大会特邀人员、列席人员。

导读

“文明定安”辩论赛
圆满落幕
→详见二版

定安积极主动处理经适房
“天花板掉落”问题
→详见四版

政协定安县第九届委员会
委员名单
→详见三版

定安黑猪“拱进”上海市场
→详见八版

